

崔康熙膝盖旧伤复发回国接受治疗,临时教练组接管球队 渐渐失去体面,老帅还能归否



记者 刘伟 报道

7月8日,山东泰山足球俱乐部发布公告,主教练崔康熙因膝盖旧伤复发,已回韩国治疗。俱乐部将组建临时教练团队负责球队训练比赛工作。有关崔康熙归期,公告并未提及。过去的大半个赛季,随着泰山队在联赛和杯赛双线低迷,崔康熙在帅位上也饱受煎熬,有关他该不该卸任的话题,在坊间也流传已久。

这一次回国疗伤,老帅还能回来吗?

有关崔康熙离任的消息,早在上赛季就已经传了出来。2024年7月26日,山东泰山足球俱乐部发布公告,崔康熙因身体不适,已经返回韩国检查、治疗,并缺席了部分比赛的临场指挥。彼时起,有关崔康熙会不会离任的消息,便在网络上开始零星发酵。

2024赛季,泰山在中超联赛排名第五,在足协杯获得亚军,这样的战绩并未达到外界预期。联赛结束后,有关俱乐部与崔康熙提前解约的小道消息不断。作

为球队投资方,济南文旅集团未对此进行正面回应,直到崔康熙新赛季归来,相关流言不攻自破。

2025赛季,随着泰山队亚冠、中超联赛战绩起起伏伏,足协杯无缘八强,崔康熙战术僵化、用人保守,新人得不到成长,球队各种矛盾累积并集中爆发,崔康熙在泰山帅位上,开始失去起码的体面。

中超第10轮,山东泰山主场1:1战平青岛海牛,比赛结束后,崔康熙在替补席枯坐半小时,现场球迷高喊“崔康熙下课!”崔康熙也因为身体原因没有参加赛后发布会。

中超第11轮,山东泰山客场2:3被云南玉昆逆转,从2:0领先到连丢三球丢掉了比赛,赛后发布会上,老崔战术、用人被现场媒体质疑,双方发生激烈口角。

中超第16轮前,崔康熙表示,队内氛围并不是很好,还是有些困难。赛后,崔康熙再度表示,下半场你们也看到了,其实很多问题不是通过训练可以改变的,个中意思,耐人寻味,却又无可奈何。就

在第16轮同河南的比赛结束后,崔康熙返回了韩国,治疗膝盖伤势,据传老崔进入“失联”状态。

崔康熙返回韩国后,他的经纪公司也连续在社媒发声,言辞中充满了对俱乐部的批判和控诉,“健康权、被忽视、被攻击、被剥削、被迫害;休假权、合法、(是)雇员的权利、(是)法律法规;至于真相,当真相还在穿鞋时,谎言已绕地球跑了半圈。”

对这些,泰山和济南文旅方面未有回应,直到8日发布这则公告。

据了解,因为战绩欠佳,崔康熙曾在5月份考虑过请辞,但因经纪团队方面的压力,未能如愿。合同问题,也成为横亘在俱乐部与崔康熙之间,无法好聚好散的死结。

从2023年以“救世主”身份高调入局,到如今因为战绩不佳,深陷与俱乐部、球迷消耗战,这一幕是谁也不愿意看到的。已经渐渐失去体面的老崔,这次还能再回来吗?

崔康熙在场边指挥。据IC photo

明日凌晨三点,世俱杯半决赛上演皇马、大巴黎巅峰对决 新老欧冠霸主,谁会是王中王

记者 尹成君 报道

北京时间10日凌晨3点,世俱杯将迎来开赛以来最重量级的一场较量,皇马将在半决赛中迎战欧冠新科冠军巴黎圣日耳曼。众所周知,皇马是欧冠的绝对霸主,10年内获得了6次冠军,大巴黎花钱无数,终于在今年才品尝到冠军的滋味。

今年的世俱杯将这两个新老霸主撮合在一起死磕,其看点自然不会少。

皇马是本届世俱杯的票房保障,只要

是“银河战舰”参加的比赛,看台上都能坐满观众,这与其他比赛上座率低形成了鲜明的反差。皇马在新帅阿隆索的带领下,似乎没有经历什么瓶颈期或者不适应期,就丝滑地与前几个赛季的状态衔接上了,即便在姆巴佩因为肠胃不适而休战时,阿隆索慧眼相中的青训小将贡萨洛也踢出了国际巨星的风范,比维尼修斯、贝林厄姆的表现都要强。

这就是皇马的强大之处,上个赛季,他们在安切洛蒂的带领下稍显疲软,最终没

有太大的收获,但是这支球队总能找到优秀的球员为其效力,尽快弥补所有的损失。贡萨洛已经在本届世俱杯上打进四球,与利雅得新月的莱昂纳多和本菲卡的迪马利亚并列射手榜第一,如果在与大巴黎的半决赛中进球,那么他甚至能成为最佳射手的唯一候选。

当然,皇马能走到半决赛,并不仅仅因为锋线新星的灵光一现,在阿隆索的带领下,他们已经理顺了阵容,并实现了从“4312”向“4123”,再向“3421”阵型的过渡,

阿隆索手握一大把好牌,真的是想怎么打就怎么打。

巴黎圣日耳曼目前正处于一个巅峰期,状态所向披靡,他们能在欧冠决赛中五球大胜国米,也能在世俱杯上四球大胜马德里竞技,对靠防守起家的球队的拿捏,真是得心应手。不过,大巴黎对阵皇马这样的进攻型球队,可谓针尖对麦芒,谁也不服谁,这场半决赛的精彩性毋庸置疑,喜欢欧洲足球的球迷们,可不能错过这场巅峰对决。

编辑:武俊 组版:侯波

“讲文明 树新风”公益广告

济南晚报

文明养宠不掉链

